



**5 ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
ΜΑΝΤΑΜΑΔΟ - ΠΕΤΡΑ - ΜΟΛΥΒΟ - ΘΕΡΜΗ
ΚΑΛΛΟΝΗ - ΑΓΙΑΣΟ - ΠΛΩΜΑΡΙ**

Αναχώρηση 09 Ιουνίου 2023

1^η Μέρα: Παρασκευή ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Αναχώρηση ώρα 13:00 το μεσημέρι για το λιμάνι της Καβάλας. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους στις 18:00 το απόγευμα για Μυτιλήνη.

2^η Μέρα: Σάββατο ΜΑΝΤΑΜΑΔΟ - ΑΓ.ΤΑΞΙΑΡΧΗ - ΚΟΛΠΟΣ ΓΕΡΑΣ

Μετά από ταξίδι 11 ωρών με το πλοίο της Blue Star "DIAGORAS" άφιξη πολύ νωρίς το πρωί στην πόλη της Μυτιλήνης. Επιβίβαση στο πούλμαν, για μια πρώτη γνωριμία με το μαγευτικό νησί της αρχαίας ποιήτριας Σαφούς, του νομπελίστα ποιητή Οδυσσέα Ελύτη και του ζωγράφου Θεόφιλου. Αναχώρηση για τον Μανταμάδο, Πασιγνωστος οικισμός στη χώρα για το Μοναστήρι του Ταξιάρχη, για τη μεγάλη και σπουδαία παράδοσή του στην τέχνη της κεραμικής, για τα γαλακτοκομικά του προϊόντα. Πρωτίστως, συνδέεται άμεσα με το ιερό προσκύνημα του Ταξιάρχη Αρχάγγελου Μιχαήλ, ολόσωμο ανάγλυφο, που η παράδοση το θέλει πλασμένο από χώμα κι αίμα καλόγερων που σφαγιάστηκαν απ' τους Αγαρηνούς ή Σαρακηνούς πειρατές, εκτός από ένα μοναχό που σώθηκε κρυμμένος στην οροφή του ιερού ναού και ο ίδιος έπλασε το σημερινό ανάγλυφο καθιστό σε βράχο. Προσκύνημα και παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στην Ιερά Μονή. Αναχώρηση για τον κόλπο Γέρα όπου και το ξενοδοχείο μας, άφιξη - τακτοποίηση. Ξεκούραση και το βραδάκι βόλτα στην πόλη της Μυτιλήνης.. Διανυκτέρευση.

3^η Μέρα: Κυριακή - ΚΑΛΛΟΝΗ - ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΟΣ - ΠΕΤΡΑ - ΜΟΛΥΒΟΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να γνωρίσουμε την Καλλονή και την ιστορική Μονή ΛΕΙΜΩΝΟΣ, ονομάστηκε έτσι διότι βρίσκεται στο κέντρο ενός λιβαδιού (λειμώνα). Είναι το μεγαλύτερο μοναστήρι της Λέσβου και κατατάσσεται στις πλουσιότερες μονές του Αιγαίου, με αξιόλογες τοιχογραφίες, κειμήλια, εικόνες, άγια λείψανα, σκεύη, θησαυρούς και μία βιβλιοθήκη με 5.000 περίπου βιβλία. Επόμενη στάση μας η Πέτρα με τα καλοδιατηρημένα νεοκλασικά αρχοντικά σπίτια και τους γραφικούς πεζοδρόμους που οδηγούν στον Ναό της Παναγίας της Γλυκοφιλούσας, ένα από τα πλέον σημαντικά προσκυνήματα ολόκληρης της Λέσβου, που δεσπόζει πάνω σε έναν βράχο ύψους 40 περίπου μέτρων (εξ' ου και το όνομα Πέτρα), με τα 114 λαξευμένα στη σκληρή πέτρα σκαλοπάτια και την εκπληκτική θέα. Θα καταλήξουμε σ' ένα από τα ομορφότερα και πιο τουριστικά μέρη του νησιού, τον Μόλυβο (Μήθυμνα). Την Μονεμβασιά του Ανατολικού Αιγαίου όπως την αποκαλούν πολλοί. Ένας από τους ομορφότερους παραδοσιακούς, διατηρητέους οικισμούς ολόκληρου του Αιγαίου. Θα θαυμάσουμε το καλοδιατηρημένο κάστρο που δεσπόζει στο λόφο, τα στενά ανηφορικά στενοσόκακα και καλντερίμια με τα αρχοντικά, τα παραδοσιακά σπίτια και τις 25 κρήνες που έχτισαν οι Οθωμανοί. Θα απολαύσουμε τη μοναδική θέα στο Αιγαίο και το γραφικό λιμανάκι στην άκρη του οικισμού. Γεύμα εξ ιδίων στα ταβερνάκια - ουζερί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Προαιρετική έξοδος. Διανυκτέρευση.

4^η Μέρα: Δευτέρα Αγ. ΡΑΦΑΗΛ - ΚΑΡΗΝΗ - ΑΓΙΑΣΟ - ΠΛΩΜΑΡΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την Θέρμη όπου βρίσκεται το θαυματουργό μοναστήρι των Αγ. Ραφαήλ – Αγ. Νικολάου – Αγ. Ειρήνης. Περνώντας από την μαγευτική Καρήνη θα σταματήσουμε να δροσιστούμε αλλά και να γνωρίσουμε την «κουφάλα» του δένδρου, που όπως λένε έμεινε δύο χρόνια ο λαϊκός ζωγράφος μας «Θεόφιλος»!. Θα συνεχίσουμε για έναν παραδοσιακό πολύχρωμο.. οικισμό του νησιού, την ΑΓΙΑΣΟ, χτισμένη αμφιθεατρικά σε ύψος 450 μ. στις πλαγιές του όρους Όλυμπος. Την σημερινή μορφή την απέκτησε τον 20^ο αιώνα διότι μια καταστροφική πυρκαγιά το 1877 κατάστρεψε ολοσχερώς τον οικισμό και έτσι σιγά - σιγά ξεκίνησε να χτίζεται και πάλι από την αρχή. Επίσκεψη στον Ναό της Παναγίας, Τρίκλιτη Βασιλική (χτίστηκε 3 φορές έπειτα από πυρκαγιές που είχε υποστεί. Τελευταία φορά που ανεγέρθη ήταν το 1815 και διασώζεται μέχρι σήμερα) περιτριγυρισμένη από ψηλούς τείχους αφού παλαιότερα ήταν μοναστήρι, δεσπόζει στο κέντρο σχεδόν της Αγιάσου. Μέσα στον περίβολο της υπάρχουν το παρεκκλήσιο των Αγίων Αποστόλων και δύο μουσεία, βυζαντινό και λαϊκό. Εκτός από την παλαιότητα του Ναού, τα αφιερώματα των πιστών, οι βυζαντινές και μεταβυζαντινές εικόνες, που αποτελούν ένα θησαυρό αμύθητης αξίας, ο πολυτιμότερος θησαυρός της είναι η εικόνα της Παναγίας να κρατάει το Θείο βρέφος, εξού και η ονομασία «Βρεφοκρατούσα». Η εικόνα φυλάσσεται με απόλυτη ευλάβεια μέσα σε μαρμάρινη θήκη και χρονολογείται πάνω από 1100 έτη. Την μετέφερε από την Κων/πολη ο Ιερέας Αγάθων και σύμφωνα με την παράδοση είναι έργο του Ευαγγελιστή Λουκά. Απολαύστε την βόλτα σας στα γραφικά καλντερίμια με τα παραδοσιακά σπίτια και τα είδη λαϊκής τέχνης.. Πιείτε το καφεδάκι σας και γευθείτε τα φημισμένα παραδοσιακά γλυκάκια.. ! Θα καταλήξουμε στην πατρίδα... του ούζου και του σαπουνιού στο Πλωμάρι!! γραφικό παραθαλάσσιο, στο νότιο τμήμα της Λέσβου., θάλασσα, ήλιος, παραλίες, γραφικά σπίτια, η αύρα όταν περπατάς δίπλα στο λιμάνι, το ούζο, το νόστιμο φαγητό, το ελαιόλαδο, η γεύση από το φρέσκο ψάρι συνθέτουν την ειδυλλιακή ατμόσφαιρα του Πλωμαρίου. Γεύμα εξ ιδίων στις ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Προαιρετική έξοδος. Διανουκτερεύση.

5^η Μέρα: Τρίτη ΜΥΤΙΛΗΝΗ - ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την πόλη της Μυτιλήνης. Επιβίβαση στο πλοίο Blue Star “DIAGORAS” και ώρα 10:40 απόπλους.. Αποχαιρετώντας το μαγευτικό νησί έχοντας στο μυαλό μας εικόνες αναμνήσεις και στιγμές που θα μας συντροφεύουν για καιρό!!! Αφιξη στην Καβάλα, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την επιστροφή μας, με απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση, άφιξη στην πόλη μας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε AB4 καμπίνες ΚΑΒΑΛΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ και deck ΜΥΤΙΛΗΝΗ - ΚΑΒΑΛΑ
- 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΜΥΤΙΛΑΝΑ VILLAGE 3* στο κόλπο Γέρα. σε δίκλινα δωμάτια
- Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο.
- ΦΠΑ 24%

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

- Γεύματα - ποτά – εξόδους. Εισόδους μουσείων - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.

Τμή συμμετοχής κατ'άτομο : 290 ευρώ

Τμή συμμετοχής με δελτία ΟΓΑ - ΟΠΕΚΑ : 130 ευρώ

